Midterm Exam - November 16, 2017, Stochastic Processes

Family name Given name

Signature Neptun Code

No calculators or electronic devices are allowed. One formula sheet with 15 formulas is allowed.

1. Egy z0ldséges minden reggel nyitaskor egy 1j gérogdinnyét szerez be.
Annak a valoszintisége, hogy egy nap egy gorogdinnyét sem ad el: 1/2.
Annak a valoszintisége, hogy egy nap egy gorogdinnyét ad el: 1/3.

Annak a valoszinisége, hogy egy nap két gorogdinnyét ad el: 1/6.
Ha a polcon levs gorogdinnyék szama eléri a nyolcat, akkor a polc leszakad.
Ha egy vevének nem jut gordgdinnye, akkor az a vevs panaszt tesz.

Ha ma este harom goérégdinnye van a polcon, akkor mekkora valdszintiséggel fog elbb leszakadni a polc,
mint hogy egy vevs panaszt tesz?

Megj: Nem kell szamszerd végeredményt adni, elég egy egyszert (szummat nem tartalmazo) zart képlet.

2. Vérhatoan hanyszor kell egy kockaval dobnom, amig el6szor fordul els, hogy kozvetleniil egymas utéan
haromszor dobtam harommal oszthat6 szamot?



